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ΘΕΜΑ:  «Αντίδραση από κατοίκους του Δήμου της Πετρούπολης του λεκανοπεδίου  

Αθηνών στην επικείμενη μετακόμιση εντός της περιοχής τους μιας δομής 
φιλοξενίας ανήλικων παράτυπων μεταναστών, οι οποίοι εγνωσμένα εκδηλώνουν 
αντικοινωνικές συμπεριφορές στον αρχικό χώρο παραμονής τους» 

 

Κυρία και κύριοι Υπουργοί, 

Δεχθήκαμε προ λίγων ωρών καταγγελίες από κατοίκους του Δήμου της Πετρούπολης του  

λεκανοπεδίου των Αθηνών για τις σκανδαλώδεις συνθήκες χρήσης ενός πληγέντος από σεισμό 

κτηρίου της περιοχής, ως δομής φιλοξενίας λαθραία εισελθόντων στη χώρα ανήλικων 

αλλοδαπών. Το προηγούμενο κτήριο, ευρισκόμενο σε μια ήσυχη γειτονιά της περιοχής, στη 

διασταύρωση των οδών Κύπρου και Καραολή Δημητρίου, μας αναφέρεται ότι, λόγω των 

σεισμών του 1999, κρίθηκε ακατάλληλο για κατοίκηση, κατόπιν σήμανσής του με  το επί τούτου 

κόκκινο σύμβολο που προειδοποεί για κίνδυνο κατάρρευσής του λόγω διαπίστωσης 

πληγμάτων στην στατικότητά του από τους προαναφερθέντες σεισμούς. Ενώ το σύμβολο αυτό 

ήταν ορατό επί του ως άνω κτίσματος επί έτη, ξαφνικά, μας ενημερώνουν οι ντόπιοι 

καταγγέλλοντες ότι, ξαφνικά, άλλαξε σε κίτρινο, δηλαδή, χαρακτηρίστηκε, άγνωστο «πώς» και 

«γιατί», σε μη άκρως επικίνδυνο από πλευράς στατικότητας κτίσμα, χωρίς να έχουν 

πραγματοποιηθεί εργασίες επισκευής επ’ αυτού. Με τα παραπάνω δεδομένα, οι ως άνω 

καταγγέλλοντες μας πληροφορούν για το ότι το ανωτέρω κτήριο, ήδη, δρομολογείται, εντός του 

προσεχή Σεπτεμβρίου, να καταστεί δομή φιλοξενίας ανηλίκων αλλοδαπών παράτυπων 

μεταναστών, στα πλαίσια μεταφοράς τους στην Πετρούπολη από μια αντίστοιχη δομή, η οποία, 

μέχρι πρότινος, λειτουργούσε στην περιοχή του Κολωνού, του Δήμου της Αθήνας. 

Οι ντόπιοι διαμαρτυρόμενοι κάτοικοι, όπως μας ενημερώνουν, έχουν ξεσηκωθεί, κρίνοντας  

παράνομη την όλη διαχείριση του ανωτέρω ζητήματος, καθώς, όπως ισχυρίζονται, θα 

καταστραφεί και θα υποβαθμιστεί η ήσυχη και χωρίς εγκληματικότητα γειτονιά τους, η οποία 

λειτούργησε ως τέτοια για μεγάλο χρονικό διάστημα. Οι ντόπιοι κάτοικοι δηλώνουν  

αγανακτισμένοι, αφενός, για τον λόγο του ότι κανείς τους δεν ερωτήθηκε  για αυτή την 

επικείμενη αλλαγή χρήσης του παραπάνω κτίσματος που εγκυμονεί κινδύνους για την δημόσια 

ασφάλεια στην περιοχή, και αφετέρου, για το ότι η σχετική μετατροπή χρήσης του μέχρι 

πρότινος, ως άνω ακατάλληλου προς κατοίκηση χώρου γίνεται προσπάθεια να ολοκληρωθεί 

καταμεσίς του προσεχή Αυγούστου, με σκοπό να ελαχιστοποιηθούν οι αντιδράσεις των 

ντόπιων στην σχετική εκ του πονηρού μεθόδευση, λόγω της απουσίας τους σε παραθερισμο...  
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Οι κάτοικοι της Πετρούπολης που διαμαρτυρήθηκαν για την δρομολόγηση της χρήσης του 

παραπάνω ακινήτου είναι θορυβημένοι, πρώτιστα για τους κινδύνους ασφάλειας που 

προκύπτουν από την φιλοξενία των αγνώστου ποινικού παρελθόντος αλλοδαπών. Γνωρίζουν 

ότι η γειτονιά τους από ήσυχη περιοχή υπάρχει πολύ μεγάλη πιθανότητα να μετατραπεί σε 

άντρο διακίνησης ναρκωτικών και έκρηξης εγκληματικότητας. Θεωρούν δεδομένο οι δημότες 

της περιοχής ότι τα παιδιά τους, από την στιγμή που θα κυκλοφορούν στην περιοχή άγνωστου 

ποινικού παρελθόντος και προθέσεων αλλοδαποί, πλέον, δεν θα μπορούν να παίζουν με 

ασφάλεια στις πλατείες της περιοχής, ενώ, τα κορίτσια και οι κοπέλες της γειτονιάς θα πρέπει 

να διαβιούν και να κυκλοφορούν με τον φόβο ενός πιθανού βιασμού τους, πέραν του ότι η 

επικινδυνότητα στην περιοχή θα πλήξει και την εμπορική αξία των ακινήτων. Ο φόβος των 

ντόπιων κατοίκων επιτείνεται, εξ’ αιτίας του ότι έχει περιέλθει στην αντίληψή τους, το γεγονός 

ότι, κατά την τρέχουσα παραμονή τους στον Κολωνό, οι εν λόγω αλλοδαποί ήδη έχουν 

δημιουργήσει τα παραπάνω αναφερόμενα προβλήματα. Μάλιστα, δε, γνωρίζουν οι ως άνω 

δημότες της Πετρούπολης από παροικούντες στην περιοχή του Κολωνού ότι αυτός είναι και ο 

λόγος για τον οποίο μεταφέρονται οι φανερότατα παραβατικοί ανήλικοι αλλοδαποί στην 

Πετρούπολη.  

Από δικές μας έρευνες διαπιστώνουμε ότι αρκετά Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης της 

Πετρούπολης έχουν ήδη καταγράψει αντιδράσεις των δημοτών στα παραπάνω σχεδιαζόμενα 

από τις Υπηρεσίες του Υπουργείου σας, με τους κατοίκους να μην αποκλείουν περισσότερο 

δυναμικές διαμαρτυρίες. Δεν έχει αποκλειστεί, κιόλας, ως φαίνεται, το σοβαρό ενδεχόμενο στις 

διαμαρτυρίες αυτές να αντιδράσουν κάποιοι ‘’γνωστοί άγνωστοι" αλληλέγγυοι, βιαιοπραγώντας 

κατά των διαμαρτυρομένων κατοίκων. Τα παραπάνω περιγραφόμενα εγείρουν εύλογα 

ερωτήματα για τις προθέσεις σας να διαφυλαχθούν οι συνθήκες δημόσιας ασφάλειας στην 

περιοχή όπου σχεδιάζετε να μετακομίσετε την ως άνω δομή φιλοξενίας ανήλικων παράτυπων 

μεταναστών του Κολωνού. Πόσω δε μάλλον, αναρωτώμαστε για τους λόγους που κρίνετε ως 

αναλώσιμη την ποιότητα ζωής των Ελλήνων που διαβιούν ειρηνικά σε μια αστική περιοχή, μη 

λαμβάνοντας αυστηρά μέτρα για τον περιορισμό των αντικοινωνικών συμπεριφορών των 

παραπάνω αλλοδαπών, που θα διαβιώσουν, ως μη όφειλε, κατά τα διαφαινόμενα, σε ελλιπούς 

επίβλεψης εγκαταστάσεις, ενώ, θα έπρεπε να φιλοξενούνται σε ένα περισσότερο άρτια 

περιφρουρούμενο σχετικό πλαίσιο.  

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,       

 

 

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:  

 

1. Ποιοι είναι οι λόγοι για τους οποίους δεν έχουν ληφθεί αυστηρά περιοριστικά μέτρα 

εποπτείας και περιφρούρησης των ανωτέρω ανήλικων αλλοδαπών, που εγνωσμένα, ήδη 

επιδίδονται σε αντικοινωνικές συμπεριφορές, όταν, αντί της μεταφοράς τους σε περισσότερο 

άρτια φυλασσόμενες δομές φιλοξενίας εκτός πόλεως, παρατηρούμε ότι πρόκειται να τους 

μετακομίσετε σε χώρο εντός του αστικού ιστού μιας εξίσου πυκνοκατοικημένης περιοχής; 

2. Σκοπεύετε να σεβαστείτε τη μαζική αντίδραση των κατοίκων της Πετρούπολης στην 

επικείμενη μετακόμιση των ανωτέρω αλλοδαπών από τον Κολωνό στην περιοχή τους, 

ακυρώνοντας την ανωτέρω επικείμενη μετακόμιση; Αν ναι, θα λάβετε την απαραίτητη πρόνοια, 

ώστε οι  εν  λόγω  αλλοδαποί  να  μεταφερθούν  σε  δομές  εκτός  πόλεως,  με  άρτια  φύλαξη   

 



 

 

και περιφρούρηση, προκειμένου να μην καθίστανται επικίνδυνοι κατά την περιφορά τους σε 

αστικές περιοχές, αφού είναι ήδη γνωστό ότι τρεχόντως εκδηλώνουν αντικοινωνικές 

συμπεριφορές; 

 

 

Η ερωτώσα Βουλευτής 

 

 

ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΜΑΡΙΑ 

  




